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Programovaná výuka ZAV 

autorem mistr republiky v psaní na klávesnici p. Zaviačič 
a mistryně světa Ing. Zaviačičová
Cíl výuky v 1. roč.: zvládnout všemi deseti prsty naslepo klávesnici počítače.

Uplatnění: zvládnout klávesnici je nutným předpokladem pro práci v předmětech písemná a elektronická komunikace, informační technologie, účetnictví a samozřejmě pro pracovní i osobní život. V 1. roč. by měl žák zvládnout 1 200 cvičení.

Výuka podle programu ZAV je akreditována ministerstvem školství. Je velmi dobře metodicky propracovaná, žák může postupovat individuálním tempem. 

Výuka probíhá ve škole – dvouhodinový předmět. Školní instalaci platí škola, žák nepotřebuje učebnici psaní na klávesnici. Je možné zakoupit domácí instalaci, použitelnou po celou dobu studia, cena Kč 600,00 je pro žáky OA, Plzeň, poloviční oproti ceně pro veřejnost. Distribuci za​jišťuje prof. Peštová. Je proto vhodné zajistit si domácí instalaci až v září, a to prostřednictvím školy.
Pro domácí instalaci je zapotřebí operační systém Windows a trvalé připojení k internetu (není nutný vysokorychlostní). Výuku je možné nainstalovat i na notebook, u malých notebooků (s malou nebo zalomenou klávesnicí) je tom případě vhodné připojit klasickou externí klávesnici.

Zakoupení domácí instalace není povinné, ale je více než vhodné. V dalších ročnících studia slouží k tréninku pro vykonání státní zkoušky z psaní na klávesnici. Pokud má žák doma jakékoli technické potíže, může k tréninku využívat učebnu volného provozu. 

Zájemci, kteří by již teď chtěli bližší informace o programované výuce, mohou navštívit internetové stránky www.zav.cz nebo www.oaplzen.cz  ( Předměty ( Písemná a el. komunikace ( výuka ZAV.
Mgr. Milada Peštová
předsedkyně předmětové komise písemné komunikace

