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Vážení rodiče,
při této škole aktivně funguje      SPOLEK PŘÁTEL OBCHODNÍ AKADEMIE  
Je to dobrovolná organizace rodičů, studentů a dalších osob – jak fyzických, tak i právnických, kteří se zajímají           o výchovný vzdělávací proces studentů a práci školy. Spolek je nepolitickou zájmovou organizací při škole                  a zastupuje a prosazuje oprávněné zájmy studentů, jejich rodičů a zákonných zástupců v oblasti všestranného rozvoje osobnosti a plného uplatnění v životě společnosti.

     Spolek pořádá minimálně jednou ročně valnou hromadu, výbor spolku se pravidelně schází. Činnost spolku je zaměřena na koordinaci a těsnou spolupráci ve vztahu rodiny a školy v oblasti materiální, provozu školy, podílí se na vyřizování stížností rodičů a žáků. Při jednáních spolku mají zástupci jednotlivých tříd možnost přednést své podněty, přání, stížnosti a klást otázky přímo řediteli školy.
     Spolek svým rozpočtem, v němž nakládá s příspěvky rodičů žáků v celkové výši cca 240 tisíc Kč, cíleně podporuje různé oblasti, především ve formě odměn studentům v odborných soutěžích, doplňováním fondu žákovské knihovny, příspěvky na provoz internetu a podporou slavnostního vyřazení absolventů školy. Spolek se podílel na zřízení první interaktivní učebny na škole zakoupením interaktivní tabule, počítače a software v hodnotě 90 tisíc Kč. Členové spolku se také zapojují do aktivit školy dle svých individuálních možností - např. zprostředkováním či organizační podporou odborné exkurze nebo studentské praxe.

Kompletní informace a dokumenty včetně rozpočtu a také kontaktní údaje na vedení spolku i školy naleznete na webových stránkách spolku - přístupné jsou z oficiální stránky školy www.oa.pilsedu.cz, odkaz "spolek přátel" ve sloupci vlevo dole. Roční příspěvek za studenta je 400 Kč, studují - li na škole sourozenci, vybírá se pouze jednou.

     Z každé třídy prvních ročníků bude vybrán na prvním aktivu jeden zástupce, zvažte proto možnost, že byste jím mohli být právě Vy. Veškeré Vaše dotazy týkající se Spolku přátel obchodní akademie Vám rádi zodpovíme na emailu spoa.plzen@o2active.cz.
Těšíme se na setkání s Vámi v příštím roce!

